

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為穆薩法夫普爾的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在過去的一年裡，有1301個有需要的家庭收到了食品和衛生包，幫助他們度過COVID-19的挑戰。而且數以千計的家庭現在能夠種植菜園，為他們的孩子提供營養食品。

超過1,000名女孩和男孩也獲賦權，在他們的社區捍衛自己的權利並對童婚說不。女孩們正在克服有關月經的禁忌，同時獲得了對自己身體做出明智決定所需的知識。

您持續而穩定的捐助，將可扶持穆薩法夫普爾的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



12,307

人了解如何預防及治療肺結核



2,000

戶家庭獲提供種子種植菜園



2,049

名兒童收到學習用品及教學包



COVID-19對印度的影響

聽聽Meenaskhi向您簡述COVID-19如何影響她的社區。

「我害怕接種COVID-19疫苗，因為我認為我會生病和死亡。後來，培幼會訪問了我們的社區，並分享了有關該疫苗和好處的資訊。我決定打第一針，結果我很好。我鼓勵了我的朋友，現在我已經完全接種了疫苗。感謝國際培幼會。」



姓名：**TARANNUM**

年齡：**12歲**

興趣：**閱讀**

「我一直想去一間大學校，為自己和家人做得更好，但我的父母負擔不起學費，我也沒有所需的身份證明文件。國際培幼會幫助我們獲得了入學文件，現在我有信心可以實現我的夢想。」

認識Tarannum

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助**Tarannum**改變她的生活。Tarannum的分數在年級中名列前茅，她對自己的未來感到興奮。她和她的三個兄弟姐妹都在好的學校就讀，並可以參加政府的項目，這要歸功於他們的新身份證。

我在這裏

Tarannum的父母為尋找工作搬到了德里。她的父親是唯一的收入來源，他很難維持生計。

政府有對收入和食物的支援計劃，但這個家庭沒有正式的身份證，而中學入學也需要這些文件。

在加入國際培幼會的培幼兒成長計劃後，Tarannum了解到擁有身份證件的重要性，這能捍衛自己的權利並獲得她應得的支援。

Tarannum和她的家人現在有了自己的身份證，他們可以作為正式公民在社區發揮積極作用。

家庭支持

COVID-19對Tarannum來說是個難關。她的父親失去了工作，即使有政府的計劃，要為家庭提供食物也變得很困難。

在分發口罩和衛生包以幫助兒童和家庭遠離病毒的同時，國際培幼會還提供了財政支持。通過這種支持，Tarannum的父母能夠為她和她的兄弟姐妹們購買營養食品。

Tarannum對自己的未來充滿憧憬，而她的父母則給予她實現目標所需的一切支持。



Tarannum在她的上學途中

我們在穆薩法夫普爾的項目助孩子茁壯成長



對早婚說不



在穆薩法夫普爾的COVID-19期間，由於父母要努力養家糊口，童婚案件有所增加。女孩被迫早婚的比例過高，這是對她們權利的侵犯，使她們無法充分發揮潛力。

534名女孩和474名男孩作為兒童和青年團體的成員，參加了關於兒童權利和童婚危害的討論。一項流動活動走過66個村莊，向大約56,000人傳達了關於禁止童婚的信息。

1500多人還參加了慶祝國際女童節和國際婦女節的社區活動，他們在活動中進一步了解了女童的權利和性別平等。

年輕人現在可以站出來捍衛自己的權利，並在他們的社區對童婚說不。

四名女孩接任地方領袖職位，慶祝國際女孩日

我的身體由我負責



性與生殖健康教育是有限的。這使得女孩和婦女缺乏管理月經所需的知識，或者在她們成為母親後無法保證自己和嬰兒的健康。

為了幫助女孩更了解自己的身體，減少對月經的羞辱，社區慶祝了月經衛生日。現在已有85名年輕女性接受了培訓，成為月經衛生方面的同伴教育者。到目前為止，她們已經接觸了2500多名女孩，幫助她們有尊嚴地管理自己的經期。

另有2500名孕婦或新手媽媽參加了社區活動，提高了對母乳喂養重要性的認識，這既是為了嬰兒的健康，也是對孕產婦健康的一種好處。



「我們參加了關於母乳喂養、營養和月經衛生的宣傳活動，我獲得了關於性與生殖權利的知識。國際培幼會還為我們提供了衛生巾，這在疫情期間是一個很大的幫助。」

- 來自穆薩法夫普爾的Shalu (15歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



30%

的兒童輟學



22%

5歲以下的兒童體重過輕



40%

的已婚人士為18歲以下的兒童



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 穆薩法夫普爾的童婚率仍然很高。我們將努力加強當地的兒童保護委員會，提高對女孩權利的認識。

- 大約有三分之一的兒童輟學。我們將支持學校創造具有包容性和啟發性的學習空間，以便女孩和男孩能夠繼續接受教育。

- 我們還將增加獲得職業和創業培訓的機會，以便年輕人能夠獲得一份好工作或開始自己的事業。

- 圍繞月經的有害禁忌使女孩無法在其社區中發揮積極作用。我們將確保女孩擁有她們所需的有關月經健康的知識，以掌握自己的身體。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為穆薩法夫普爾的兒童締結更光輝美好的未來。



「我們感謝所有在這疫情期間支持我們的人。我們的項目幫助支持了營養、教育、兒童保護和醫療護理。在您的善意支持下，兒童可以成為他們社區變革的推動者。」

Sanjiv Kumar

穆薩法夫普爾項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。